

6936 IZJAVE JASNOVIDCEV IN PREROKOV....

5. oktober 1957: Knjiga 74 [Bertha Dudde](#)

Poslušajte, kar vam oznanja Božji duh: Vidce in preroke sem izbral Jaz sam, ker morajo izpolniti veliko in pomembno nalogo.... obveščati ljudi o prihajajoči Sodbi sveta in opominjati, naj se nanjo pripravijo. Ti vidci in preroki ne uporabljajo lastnih besed, ampak le posredujejo, kar jim pove Moj duh. Tako na nek način prejimate neposredno oznanilo od Mene samega, posrednika moram uporabiti le zato, da vas Jaz ne bi prisilil k vašim mislim in dejanjem. Zato lahko verjamete, vendar v to niste prisiljeni. **Mojemu oznanilu boste verjeli, če boste priznali tem posrednikom dar videnja in preroštva; zavrnil ga boste, če boste dvomili v njihovo poslanstvo.** Vendar vam želim olajšati, da jim verjamete, vidno bom poudaril njihovo poslanstvo tako, da bom dovolil, da se zgodijo napovedani dogodki, ki bodo predhodniki Sodbe.... Poskrbel bom, da se bodo te [napovedi](#) razširile, da bo o njih lahko obveščenih veliko ljudi in da bodo nato doživeli dokaze o tem, kajti vse se bo zgodilo, kot Sem [napovedal](#) po vidcih in prerokih. Čeprav Sem ljudi opozoril.... ko Sem živel na Zemlji, **naj se varujejo lažnih Kristusov in lažnih prerokov** ([Mt 7,15](#)) ter jih opozoril, da bodo tudi odposlanci mojega nasprotnika povzročili opustošenje, zdaj ponovno opozarjam ljudi, naj se ne [ujamejo v njegove mreže laži](#) in ne verjamejo njegovim spletkam, saj je dejaven in skuša z izjemnimi dosežki, s fizičnimi čudeži, v ljudeh prebuditi prepričanje, da se izražajo 'nebeške sile'.... Toda prav njegova izjemna dejavnost v poslednjih dneh je tudi povod za Moj protiukrep, ki je sestavljen iz uporabe metod, ki ponovno oživijo šibko vero ali omogočijo, da izgubljena vera ponovno vstane. In to se ne more zgoditi drugače kot preko **čiste resnice, ki prihaja iz vira resnice, a mora do vas ljudi priti preko posrednikov, ker je sami ne morete sprejeti neposredno.** In tako ljudem predstavljam, kaj jih čaka. In ljudi, ki sem jih izbral za posrednike med Sabo in vami ljudmi, **lahko priznate kot prave preroke, katerih besedam morate verjeti.** Pripravljen sem tudi dokazati, da govorijo po Mojih navodilih, in vas obvestiti o tem, kaj se bo zgodilo, tako, da se bodo zelo kmalu uresničile prve napovedi. Najpomembnejša naloga teh vidcev in prerokov je namreč napoved [konca](#), ki je za vas ljudi izrednega pomena, in ki ga morate zato čakati pripravljeni ([Lk 12,39-48](#)). Za to vam je še vedno na voljo čas, ki lahko zadostuje, da rešite svoje duše pred pogubo. Zato ne bom več dolgo odlašal, potrdil bom poslanstvo svojih vidcev in prerokov, njihovim razglasitvam bodo sledila dejanja.... Pred tem.... pred koncem.... bom [stresel Zemljo](#) in se pokazal vsem ljudem z naravnim dogodkom, ki je bil po Moji volji vedno znova napovedan ([Mt 26,64](#)). Navodila sem jim namreč dal sam, **govorili so le kot moje orodje, kot moji predstavniki na zemlji**, ki naj v mojem imenu opominjajo in svarijo ljudi. Ne smete se imeti za varne pred dogodki, ki pričajo o višji Moči, morate se jih bati in verjeti, da je Moja beseda resnica, da Jaz sam govorim in Sem govoril z vami prek njih in da se zato zagotovo približujete izjemno težkim časom, če vas Moja milost ne bo prej poklicala nazaj. Pred vami je konec neke dobe in v tej gotovosti bi morali ustrezno

živeti svoje življenje.... vedno v luči nenadnega konca, ki pa se ga ni treba bati nikomur, ki zavestno postaja boljši, ki posveča več pozornosti svoji duši kot zemeljskemu telesu, saj ne bo ničesar izgubil, temveč le pridobil.... Amen

[Bertha Dudde](#)